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Η κυβέρνηση στέλνει στο απόσπασμα τα εργασιακά δικαιώματα των 
εργαζομένων με τη στήριξη της πλειοψηφίας της ΓΣΕΕ. 

Η εργατική τάξη βλέπει για πολλοστή φορά να στήνεται το τραπέζι του 
διαλόγου της απάτης και του ξεπουλήματός της από τις κυβερνήσεις του 
κεφαλαίου, την πλειοψηφία της ΓΣΕΕ – ΑΔΕΔΥ και τους υπόλοιπους 
υποστηρικτές της παντοκρατορίας της καπιταλιστικής Ε.Ε.. 

Ο κοινωνικός διάλογος που επικαλούνται, είναι το άλλοθι για να 
σφαγιάσουν την εργατική τάξη στο βωμό των κερδών των μονοπωλίων. 

Η Ν.Δ. υλοποιεί το πρόγραμμά της στη βάση των κατευθύνσεων της Ε.Ε. 
και τελειώνει ό,τι άφησε στη μέση η προηγούμενη κυβέρνηση. 

Η διευθέτηση του χρόνου εργασίας, που επιδιώκουν οι βιομήχανοι και 
προωθεί η κυβέρνηση, με τη σύμφωνη γνώμη της αξιωματικής αντιπολίτευσης 
και τις πλάτες της πλειοψηφίας της ΓΣΕΕ, στόχο έχει την πλήρη διάλυση των 
εργασιακών σχέσεων, την καταστρατήγηση των συλλογικών συμβάσεων 
εργασίας, την πλήρη διάλυση της κοινωνικής ασφάλισης, τη μείωση της 
αμοιβής της υπερωριακής απασχόλησης. Στόχο έχει την καταστρατήγηση του 
8ωρου, που σημαίνει ωράριο λάστιχο, κατά πως συμφέρει τον εργοδότη, 
απλήρωτες υπερωρίες, που θα μεταφέρονται σε ρεπό, εξαντλητικά ωράρια στο 
χώρο δουλειάς που οι εργαζόμενοι όμως θα δουλεύουν μόνο την ώρα αιχμής, 
«ενεργό-ανενεργό χρόνο εργασίας» τον βάφτισαν. 

Οι οικοδόμοι το ξέρουν καλά αυτό το βάσανο, όταν το ωράριο ήταν 
σπαστό, 7 το πρωί με 7 το βράδυ, πριν εφαρμοστεί το 7ωρο. 

Δεν υπάρχει πλέον καμιά αμφιβολία ότι με αυτή την ανατροπή των 
εργασιακών δικαιωμάτων θα πολλαπλασιαστεί η εκμετάλλευση της εργατικής 
τάξης και θα αυγατίσουν τα κέρδη των μονοπωλίων. 

Είναι σίγουρο ότι η κατάργηση του σταθερού χρόνου εργασίας οδηγεί στη 
δουλειά «ήλιο με ήλιο», στην επίσπευση της φθοράς της εργατικής δύναμης, 
στην απορύθμιση της οικογενειακής ζωής, στη φτώχεια, τη μιζέρια, την 
περιθωριοποίηση των εργαζομένων. 

Η Ομοσπονδίας μας, οι οικοδόμοι όλης της χώρας, δε νομιμοποιούμε 
κανέναν διάλογο, δε δίνουμε καμιά εξουσιοδότηση στη συμβιβασμένη 
πλειοψηφία της ΓΣΕΕ να διαπραγματευτεί τα δικαιώματά μας, να 
διαπραγματευτεί τη ζωή μας. 
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Τα όρια της ανοχής για τους κυβερνητικούς, εργοδοτικούς συνδικαλιστές 

της ΓΣΕΕ και της ΑΔΕΔΥ έχουν εξαντληθεί. 
Καλούμε τους οικοδόμους σε συνεχή και αταλάντευτο αγώνα, στο γιαπί, το 

εργοτάξιο, σε κάθε χώρο δουλειάς, με κάθε μορφή πάλης, για να μην 
περάσουν τα μέτρα της κυβέρνησης. 

Τους καλούμε να συσπειρωθούν κάτω από τη σημαία του ΠΑΜΕ, να 
απορρίψουν τον κυβερνητικό, εργοδοτικό συνδικαλισμό, να απορρίψουν 
μαζικά τα κόμματα της πλουτοκρατίας, να συμβάλουν στην ανατροπή των 
συσχετισμών στο συνδικαλιστικό κίνημα υπέρ του ταξικού πόλου, να 
παλέψουν για την ταξική ενότητα των εργαζομένων ώστε να δυναμώσει το 
μέτωπο της σύγκρουσης και ανατροπής που θα δημιουργήσει ουσιαστικές 
προϋποθέσεις για αλλαγές στο επίπεδο της εξουσίας. 

 
 
 
 

Για τη Διοίκηση 
Ο Πρόεδρος                                                                           Ο Γενικός Γραμματέας 
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